

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

nedjeljom i svetkovinom: 7, 8.30, 10, 11.30 i 18.30
blagdanom: 7, 10 i 18.30
radnim danom: 7 i 18.30



MOLITVENI SUSRETI:

- Svakog jutra za vrijeme sv. mise moli se Jutarnja molitva Crkve - Casoslov.
- Utorkom u 18.20 prije večernje sv. mise moli se antunovska pobožnost.
- **Kroz Božićno vrijeme neće biti klanjanja.**

OSTALO:

Nedjeljom i radnim danom ispovijedamo pod svakom misom, a u drugo vrijeme potražite svećenika u sakristiji ili knjižari.

- Nakane svetih misa možete naručiti u sakristiji (prije ili poslije sv. mise).
- FRAMA ima susrete petkom u 20 sati.
- MJESOVITI ZBOR ima probe pjevanja srijedom nakon večernje svete mise.

Događaji

Kolaudacija novih orgulja „Johannus eclesia 350“

U nedjelju 29.12.2019. Obred blagoslova započinje u 18.30, Koncert će svirati: s. Ivana Pavla i g. Ivana Marković

Izdaje: Franjevački samostan Presvetog Trojstva, Trg sv. Trojstva 1, 35 000 Sl. Brod, Tel. 035/777-777
Odgovara: i uređuje : fra Klaudio Milohanović, gvardijan
Svo o našem samostanu i druge informacije možete potražiti na: <http://www.franjevaccki-samostan.hr>

4. NEDJELJA DOŠAŠĆA

22. PROSINAC 2019.

KALENDAR TJEDNA

IMENDANI

Ponedjeljak	23. 12.	sv. Ivan Kentijski.....	Ivan
Utorak	24. 12.	BADNJAK	Jakov
Srijeda	25. 12.	ROĐENJE GOSPODINOVO – BOŽIĆ	
Četvrtak	26. 12.	sv. Stjepan prvomučenik	
Petak	27. 12.	sv. Ivan, apostol i evanđelista	
Subota	28. 12.	Nevina dječica	
Nedjelja	29. 12.	SVETA OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA	

- › U našoj se crkvi ispovijeda : od 6-12 i od 16,30-19.30 sati. U utorak na Badnjak završavaju mise zornice te prestajemo ispovijedati u 12 sati radi pripreve za blagdan.

Na Badnjak je zadnja misa zornica i nema mise u 18.30 sati.

- › U 20:00 sati je mala polnočka. U 24.00 sata je velika polnočka.

- › U srijedu 25. prosinca, slavimo ROĐENJE GOSPODINA NAŠEGA ISUSA KRISTA. Bog naš jest “Bog koji dolazi”, da nam dadne sebe. Radost Božića podijelimo s bližnjima da nam svaki novi dan bude u radosti s Bogom koji je Emanuel - S nama Bog. Čestit Božić žele vam braća franjevci Brodskog samostana. Svete mise na Božić su u: 7, 8.30,10, 11.30 i 18.30 sati.

Na blagdan sv. Stjepana mise su po nedjeljnom rasporedu: 7, 8.30,10, 11.30 i 18.30 sati. Nakon mise je tradicionalni koncert HPD Davor nakon večernje svete mise.



Božja

Riječ

PRVO ČITANJE

Iz 7,10-14;

PSALAM

Ps 24,1-6;

DRUGO ČITANJE

Rim 1,1-7;

EVANĐELJE: **Mt 1,18-24**

Rođenje Isusa Krista zbilo se ovako. Njegova majka Marija, zaručena s Josipom, prije nego se sastadoše, nađe se trudna po Duhu Svetom. A Josip, muž njezin, pravedan, ne htjede je izvrgnuti sramoti, nego naumi da je potajice napusti. Dok je on to snovao, gle, anđeo mu se Gospodnji ukaza u snu i reče: “Josipe, sine Davidov, ne boj se uzeti k sebi Mariju, ženu svoju. Što je u njoj začeto, doista je od Duha Svetoga. Rodit će sina, a ti ćeš mu nadjenuti ime Isus jer će on spasiti narod svoj od grijeha njegovih.” Sve se to dogodilo da se ispuni što Gospodin reče po proroku: Evo, Djevica će začeti i roditi sina i nadjenut će mu se ime Emanuel - što znači: S nama Bog! Kad se Josip probudi o- da sna, učini kako mu naredi anđeo Gospodnji: uze k sebi svoju ženu.

...riječ o Riječi...

U utorak ćemo slaviti Božić. Rođenje Isusa Krista - središnji događaj povijesti spasenja i čitave ljudske povijesti. Da bismo bolje shvatili smisao ove svetkovine - ili ga barem malo otkrili, jer Božić je tajna, misterij - trebalo bi smo znati tko je Isus Krist. Teško je naći bolju definiciju od one koju za njega daje prorok Izaija u prvom čitanju ove nedjelje: On je “Emanuel”, što znači “S nama Bog”. Bog je u osobi svog Sina postao čovjekom da s nama dijeli naše smrtno stanje, i učini nas ljude dionicima svog božanskog stanja. Kakve li tajne! Tajna je to, misterij, o kojem moramo razmatrati u tišini. Božić je blizu! Izgleda da je čovjek zaboravio da se radi o najizvanrednijem događaju ljudske povijesti: Bog se rađa od žene da bi - iz ljubavi - postao jedan od nas, da bi postao Emanuel, s nama Bog. - Tko je Isus Krist? Svima nam je poznata katekizamska definicija: On je Sin Božji koji je postao čovjekom da bi nas spasio. Ali, da li je ta definicija ostala za nas jednostavna formula, lišena smisla? Ipak ona u nekoliko riječi sažima čitav plan Božje ljubavi prema čovjeku. Razmislimo: da bi ostvario taj plan, Bog je učinio nešto nečuveno, odlučio je da njegov Sin postane čovjek, da preuzme stanje čovjeka sa svim slabostima, osim grijeha. Evo, dakle, Boga i Čovjeka, na putovima naše zemlje. - Kako živjeti tu tajnu ljubavi? Malo nam koristi da saznamo tko je Krist, ako se na tome zaustavimo. Vjera koja se ograničava na pristanak uz jednu istinu je mrtva vjera. Vjera se mora pretvoriti u osobni susret s Kristom, tako da se s njime posve sjedinimo, tijelom i dušom i da živimo samo za njega, s njim i u njemu. On je iz ljubavi htio biti “s nama Bog”; sa svoje strane moramo biti “mi s njime”. Kršćanski život nije ništa drugo nego odgovor ljubavi na dar koji nam je s Božićem poklonio Bog. Liturgija ove nedjelje nas poziva da produbimo tu definiciju, da razmišljamo o toj tajni ljubavi. Božić je tu: otvorimo svoje srce!